
Први састанак Кабинета
Високи представник, Волфганг Петрич, јуче је предсједавао првим састанком
Кабинета састављеним од шефова међународних организација и мисија у Босни и
Херцеговини. Кабинет и четири радне групе, које се баве питањима економске
реформе, повратка и реконструкције, јачања институција и владавине закона су
кључни  елементи  реорганизованог  и  поједностављеног  ангажмана  међународне
заједнице у Босни и Херцеговини. Ову једноставнију и ефикаснију структуру је
одобрио Управни одбор Савјета за имплементацију мира у Бриселу 28. фебруара
ове године.

Првом састанку Кабинета су присуствовали генерал пуковник КОМСФОР–а Џон
Силвестер, КОМСФОР, специјални изасланик генералног секретара Уједињених
нација Жак Пол Клајн, комесар ИПТФ–а Винсент Кордерој, шеф Мисије ОЕБС–а у
БиХ Роберт Бицрофт, замјеник шефа Мисије УНХЦР–а Удо Јанц, резидентни
представник Програма за развој Уједињених нација (УНДП) Хенрик Колструп,
директор Свјетске банке Џосеф Инграм и отправник послова Европске комисије
Рензо Давиди.

Учесници састанка су разговарали о детаљима нове оперативне структуре и
разматрали начин на који би рад међународне заједнице био отворенији за
јавност, као и начине за бољу сарадњу са бх. органима власти.

Високи представник је затим обавијестио чланове Кабинета о разговорима које је
водио са лидерима осам главних политичких странака у БиХ о амандманима на
Уставе ентитета, као и о извјештају који је поднио Савјету безбједности УН–а
протекле недеља. Свјетска банка је информисала скуп о буџетским питањима
ентитета, а ОЕБС је изнио информације о развоју пројекта за младе БиХ чији је
циљ да произведе младе лидере у БиХ за области као што су пословање,
образовање, медији, невладине организације и политика. Ти млади лидери би
онда преузели иницијативу у развоју локално одрживог лидерског програма.

Овај састанак представља нову фазу у ангажману међународне заједнице у БиХ
која подразумијева уже, а ефикасније присуство међународне заједнице. Овај
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приступ  је  замишљен  како  би  међународна  заједница  постала  бољи  партнер
домаћим органима власти у настојањима да у потпуности преузму оговорност за
БиХ.


